                                                                                                 Професія: «Перукар (перукар - модельєр)»

                                                                           Кваліфікація: перукар І класу  

                                                                           Майстер в/н  Карнаухова Т.І.
План уроку

Тема програми «Прогресивні технології хімічної завивки волосся»
Тема уроку:  Виконання різних видів хімічної завивки з використанням сучасних  

                        препаратів 

Мета уроку: 

Навчальна:    удосконалювати та систематизувати уміння при виконанні складних робіт хімічної завивки.  

                          Формування навичок при вирішенні складних виробничих завдань     

Розвивальна: розвивати логічне, аналітичне мислення при вирішенні виробничих ситуацій, терплячість, 

                           самостійність в роботі
Виховна:         виховувати естетичний смак, формувати вимогливість до оцінки своїх знань, 

                          доброзичливість, культуру спілкування  

Тип уроку:   вдосконалення вмінь та формування навичок

Вид уроку:   практичний з елементами інтерактивної технології

Форма проведення: робота в «малих» групах

Методи навчання: робота в «малих» групах, бліц – турнір, робота з карткою             

                                  завданням, заповнення порівняльної таблиці, дебрифінг      

Методична  впровадження нових інтерактивних методів і форм навчання, елементів гри, як засобу

мета:            підвищення ефективності уроку та зацікавленості учнів до обраної професії

Дидактичне     

забезпечення: інструкційно – технологічні картки:  «Виконання прикореневої хімічної завивки»,

                                   «Хімічна завивка на шапочку»,  « Хімічна завивка на шпилько подібну коклюшку»

                                   «Виконання хімічної завивки вертикальним способом»,  «Виконання спіральної 

                                   завивки »,  «Хімічна завивка на хвостики», «Хімічна завивка «Методом інверсії»»;  

                                   міні плакати:  «Різновидності завивок»,  «Підготовчі роботи», «Метод традиційного  

                                   накручування»,  «Матеріали та інструменти для виконання хімічної завивки»,

                                   «Недоліки хімічної завивки»; картки – завдання;

                                  міні – куток з охорони праці;   таблиця – оцінювання

Матеріально-  коклюшки, гребінці, шиньйони, препарат «Локон» і «MOSSO» гумові рукавички, губка 

техничне           або спонжі для нанесення препаратів, затискачі для волосся, утеплювальний ковпак, 
забезпечення   мисочки, таймер, рушники, засіб для виконання завивки, засіб для фіксації, шампунь, 
уроку:               бальзам для поновлення структури волосся, щітки, електричний фен, скріпляючи 
                                 матеріали (лак, пінка), перукарська білизна  
Міжпридмет-  перукарська справа, тема уроку: «Правила і прийоми накручування волосся на 

ні зв’язки:        коклюшку, технологія виконання хімічної завивки»,

                                  основи санітарії і гігієни, тема уроку: «Санітарно – технічні вимоги при виконанні     

                                  хімічної завивки»

                                  матеріалознавство, тема уроку: «Склад розчинів до хімічної завивки», «Догляд за

                                  волоссям після хімічної завивки» 

                                  охорона праці, тема уроку: «Техніка безпеки праці при виконанні хімічної завивки

                                  волосся»                             
        Список основної    
        і додаткової літератури: 1. Л.Г.Гутиря «Сучасна перукарська справа», видав. «Фоліо», 1998 р.

                                                                    2. І.В.Маріна «Хімічне завивання волосся», видав. «БАО», 2000 р.

                                                                    3. Е.П.Голубева «Ваше волосся», видав. «Ексмо», 2004 р.

                                                                    4. М.М.Фіцука «Педагогіка вищої школи», видав. «Академвидав», 2006 р.

Хід уроку:

І. Організаційний момент:         

      1. Перевірка наявності учнів;

                  2. Перевірка готовності до роботи учнів та навчально – виробничої майстерні;

                  3. Допуск з техніки безпеки.

ІІ .Вступний інструктаж:

                      1. Повідомлення теми програми і уроку:

Тема програми: «Прогресивні технології хімічної завивки волосся»

Тема уроку:  Виконання різних видів хімічної завивки з використанням сучасних препаратів 

Мотивація теми уроку: На попередніх уроках, ми навчилися виконувати хімічну завивку по

                     накручуванню волосся на коклюшку горизонтально та вертикально.  

                     Сьогодні на уроці ми  виконуємо хімічну завивку прогресивною технологією з вико        

                     ристанням інноваційного препарату для того, щоб у майбутньому володіти новими   

                     технологіями виконання хімічної завивки.
 2. Актуалізація опорних знань, умінь, навиків учнів, необхідних для проведення наступних структурних елементів уроку:   
Слово майстра: За час навчання ви відпрацювали виконання хімічної завивки за всіма

                        кваліфікаційними рівнями професії: «перукаря». Сьогодні на уроці нам потрібно  

                        пригадати виконання різних видів хімічної завивки. Для цього урок ми проведемо  

                        у формі змагання.

Умови змагання:

Учні об’єднуються в дві групи під назвами: «Шарм» і «Стиль». Кожна група обирає свого лідера та експерта. Завдання експертів – оцінити роботу «малих» груп і окремих учнів та внести оцінки в таблицю оцінювання. Експерти можуть після виконання завдання групами доповнювати або спростувати відповіді, заробляючи тим самим додаткові бали для своєї групи і свою оцінку. В змаганні виграє та група, яка набере більше загальну суму оцінок. 

І етап                                                          Бліц – турнір

Умови

 1. Представнику кожної групи задається по одному питанню з техніки безпеки.

Питання:

1. Який матеріал не використовують для виготовлення інструментів та приладдя для хімічної завивки?

2.  Що потрібно робити, якщо препарат для хімічної завивки попав на шкіру?

3. Яку дію викликає препарат для хімічної завивки при потраплянні на рани?

4. Які проби потрібно зробити перед початком виконання хімічної завивки?

5. За чим потрібно слідкувати під час виконання хімічної завивки?

6. Що використовує перукар для захисту рук?

ІІ етап                                               Загальне завдання для груп

Умови

Команди попередньо обговорюють завдання і направляють по одному представнику для виконання.

Завдання № 1

Із запропонованих різних інструментів і матеріалів відберіть той,що необхідний для виконання хімічної завивки.

Завдання № 2

Вам пропонується макети з різним волоссям. Необхідно визначити тип волосся.

Завдання № 3 для групи «Шарм»

Показати накручування волосся на коклюшку: 

- спірально,

- джгутом.

Завдання № 3 для групи «Стиль»
Показати накручування волосся на коклюшку: 

- горизонтально,

- шпилькоподібно.

Оцінювання завдання – кожний учень одержує індивідуальну оцінку, що враховує правильність показу, активність, уміння співпрацювати в групі.

3. Формування умінь, навичок та їх закріплення:

Технологія виконання хімічної завивки прогресивною технологією

Рекомендується для клієнтів з волоссям середньої довжини, або довгим. Розділіть волосся проділами 12-15 квадратів. Закрипіть волосся еластичною тасьмою або резинкою в центрі кожного квадрата – отримаєте хвостик. Розділіть кожен хвостик на декілька пасом і накрутіть кожну на коклюшку однакового або різного діаметрів. Кількість хвостиків, коклюшок залежить від густоти, якості волосся на голові і від бажаного результату клієнтки. Після змочування хімічною сумішшю резинки можна розрізати, а тасьму розв’язати. Операції, які залишились, виконуються  за типовою методикою.

Ще один варіант: хімічною сумішшю обробляється не всі коклюшки, а через одну. На пасма, які не обробляються сумішшю накладається фольга. Які препарати ми можемо використовувати для хімічної завивки? Про це нам розповість учень, який готував індивідуальне домашнє повідомлення (демонстрація слайдів), (слайди додаються). 

4. Завдання для самостійної роботи учням та пояснення алгоритму їх виконання. 

Слово майстра: Отже ми пригадали правила техніки безпеки при виконанні хімічної завивки. Як визначити тип і структуру волосся, якими інструментами та приладдям вона виконується? Згадали основні види хімічної завивки та способи накручування волосся на різні коклюшки. Тепер переходимо безпосередньо до виконання хімічної завивки. Обом групам пропонується виконати хімічну завивку препаратами «Локон» і інноваційним препаратом тобто біо завивку «MOSSO» з використанням сучасних інструментів за картками – завданнями.

Картка завдання 

	Тип волосся
	Вибір препарату
	Довжина волосся
	Вибір коклюшки
	Вид завивки
	Час витримки препарату
	Час витримки фіксажу
	Оцінка

	1. Нормальне 
	
	50 см
	
	
	
	
	

	2. Тонке
	
	20 см
	
	
	
	
	

	3. Фарбоване
	
	30 см
	
	
	
	
	

	4. Знебарвле-  не
	
	40 см
	
	
	
	
	


Ознайомлення учнів з умовами виконання картки – завдання. 

В картці пропонується тип волосся і довжина, а також препарат «Локон» і «MOSSO». Вам необхідно вибрати препарат, яким ви будете виконувати хімічну завивку, діаметр і форму коклюшки, вид завивки. Визначити скільки потрібно часу на витримку препарату та фіксажу. (При необхідності учні можуть використовувати: інструкційно – технологічні картки та міні – плакати)

ІІІ. Поточний інструктаж:

                  1. Надання учням завдання для самостійної роботи: 

              - відпрацювати виконання хімічної завивки прогресивною технологією;              

                      - норма часу на виконання однієї роботи  - 2 год 30 хв

                      - за урок кожен учень має виконати – 2 роботи
                  2. Розподіл учнів по робочих місцях;

                  3. Повідомлення про критерії оцінювання виконаних робіт;

                  4. Цільові обходи майстра робочих місць учнів:

1.Цільовий, практичний обхід:

	Завдання майстра
	Завдання учня

	Налаштувати учнів на активну роботу на уроці. Перевірити організацію та утримання робочого місця, послідовність операцій на первинному етапі роботи.
	Відтворюють технологічну послідовність виконання хімічної завивки. При необхідності учні можуть використовувати інструкційно – технологічні картки та міні – плакати.


2. Цільовий, індивідуальний обхід:

	Завдання майстра
	Завдання учня

	Перевірити правильність виконання прийомів та дотримання технологічної послідовності виконання хімічної завивки, техніки безпеки праці при роботі. Перевірити якість роботи окремими учнями, надання допомоги учням в виборі препарату для хімічної завивки, виду завивки.
	Учні спираючись на свої знання відтворюють технологічний процес виконання хімічної завивки користуючись препаратами «Локон» і «MOSSO».


3. Комплексний обхід:

	Завдання майстра
	Завдання учня

	Контроль за роботою учнів у групі;

контроль за правильним ходом виконанням технологічної послідовності хімічної завивки. Прослідкувати за заповненням картки – завдання.
	Учні самостійно виконують технологічну послідовність процесу хімічної завивки. Підчас витримки препарату на волоссі учні заповнюють картку – завдання.


4. Кінцевий обхід:

	Завдання майстра
	Завдання учня

	Прийняти та оцінити роботу учнів, вказати на допущені помилки та шляхи їх виправлення. Проконтролювати заповнення порівняльної таблиці. Прослідкувати за прибиранням учнями робочих місць.
	Учні завершують технологічний процес виконання хімічної завивки та демонструють майстру кінцевий результат виконаної роботи. Заповнюють порівняльну таблицю. Прибирають свої робочі місця.


Порівняльна таблиця

	№ з/п
	Назва препарату
	Негативні риси
	Позитивні риси
	Оцінка

	1.


	«Локон»


	
	
	

	2.


	«MOSSO»


	
	
	


            ІV. Заключний інструктаж:    

Дебрифінг:

1.  Кожна група коментує позитивні і негативні моменти своєї роботи на уроці.

2. Група спільно коментує хід уроку, позитивні і негативні моменти, шукає шляхи удосконалення роботи груп в майбутньому.

  Питання для обговорення: 

 -  Яка група найбільш повно і переконливо відповіла на питання, визначають групи суперників?

 -  Яка група найбільш правильно виконала завдання? 

 -  Хто з учасників в групі найбільш активно брав участь у роботі?

(Відповідають лідери груп):

 - Хто з учасників і команди виявили творче мислення, показав уміння знаходити вихід із нестандартних ситуацій?

 (Відповідають члени групи):

  - Хто з учасників вашої групи працював у співробітництві, уміло відстоював свою точку зору, поважаючи при цьому думку своїх товаришів?

4. Група експертів повідомляє результати змагання і оцінки, що отримали члени міні – груп.

5. Майстер підбиває підсумки уроку робить висновки. Характеризує позитивні аспекти роботи кожного учня на уроці, наголошує на необхідності саморозвитку особистісних якостей навчання і навичок.

Домашнє завдання: Відпрацювати виконання хімічної завивки з використанням сучасних препаратів.
